

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

hace bien al país!
NUMERO RUC:

1791960289001

**RAZON SOCIAL:** 

SMARTCARGO SOLUCIONES INTEGRALES CIA. LTDA.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO A

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/10/2004

NOMBRE COMERCIAL:

SMARTCARGO CIA. LTDA.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

#### ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DIVERSOS.
ACTIVIDADES DE VENTA Y SERVICIO AL POR MAYOR Y MENOR DE APARATOS DE POSICIONAMIENTO GLOBAL,
RASTREADORES Y SISTEMAS.
ACTIVIDADES DE VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE DE MATERIALES Y EQUIPOS DE SEGURIDAD.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CUMBAYA Ciudadela: URB. LOS AROMITOS Calle: VIA LACTEA Número: 350 Referencia: A SEIS CUADRAS DEL COLEGIO MENOR SAN FRANCISCO Edificio: MONTESINAI Oficina: 3104 Telefono Trabajo: 022040676 Telefono Trabajo: 022040671 Email: eycaza@smartcargosolutions.com Telefono Trabajo: 020409611 Fax: 022040962 Celular: 099800361 Web: WWW.SMARTCARGOSOLUTIONS.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

CERRADO

FEC. INICIO ACT. 15/11/2004

NOMBRE COMERCIAL:

SMARTCARGO

FEC. CIERRE:

05/12/2005

FEC. REINICIO:

## ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DIVERSOS.
IMPORTACION, EXPORTACION Y VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES Y EQUIPO DE SEGURIDAD.
ACTIVIDADES DE VIGILANCIA Y PROTECCION.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: GUAYAQUIL Ciudadela: KENNEDY OESTE Calle: AV. KENNEDY Número: 102 Intersección: PRIMERA CALLE Oficina: PB

2 2 300, 2011

ANTICADE INSBURANOS

STEPPENDE CONTROL PORTE

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JMOS111010

Lugar de emisión: QUITO/PÁEZ 655 Y RAMÍREZ Fecha y hora: 22/06/2011 12:54:31

Página 2 de 2